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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága 2013. október 31. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott 
rendkívüli zárt üléséről.  
 
Jelen vannak:  

 Dr. Lehel István bizottsági elnök  

 Sólyomvári Béla bizottsági tag 

 Kecskés László bizottsági tag 

 Nánási Tamás bizottsági tag  

 Dr. Tálas-Tamássy Tamás bizottsági tag 

 Szakadáti László alpolgármester  

 dr. Kovács András jegyző  

 Mester László kommunikációs referens 

 Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető  

 

 
Dr. Lehel István: Folytatják a bizottsági ülést zárt körben. Megállapítja, hogy 5 fő 

bizottsági tag van jelen, így a bizottság határozatképes és az ülést 1440
 órakor megnyitja.  

 
A jegyzőkönyv hitelesítésére Sólyomvári Béla képviselőt kéri fel.  
 
Napirend:  
2.) „Ohmüllner Márton Szociális Díj” adományozásáról  

 
 
 
 
2.) „Ohmüllner Márton Szociális Díj” adományozásáról  

Dr. Lehel István: Az elmúlt ülésen a bizottságuk tárgyalta, döntést is hoztak, mégpedig 
polgármester úr javaslatát szavazták meg. Mester László most kérte, hogy ismét vegyék 
napirendre, ezért felkéri, ismertesse javaslatát. 
 
Mester László: Formai hiba miatt rosszul került a javaslat a bizottság elé. Két javaslat volt, 
melyek Lehelné Szentjóbi Ildikó és Szanyi József személyére vonatkoztak. Nem látta, mert 
nem nézte át az előterjesztést, de úgy tudja, hogy csak egy személy, Szanyi József került a 
bizottság elé, ez alapján szavaztak. Kérdése, hogy a jelöltek mindegyikéről érkezett-e a 
bizottság elé előterjesztés és abban a tudatban szavazott-e a bizottság? 



 
Dr. Lehel István: Elmondja, hogy miről szavaztak az előző ülésen. A szeptemberi ülésükön 
napirenden volt a díjra való jelölés és akkor  polgármester úr szóban tett javaslatot nem 
személyre, hanem a Torbágyi Római Katolikus Egyházközség Karitász Csoportjára. 
Megkérdezte, hogy van-e más javaslat és sem szóban, sem írásban nem volt, polgármester 
úr pedig fenntartotta javaslatát. Így erről szavazott a bizottság és a Karitász Csoportot jelölte 
a bizottság a díjra a szavazataival. Ez nem személyre szólt. Szanyi József neve semmilyen 
formában nem hangzott el.  
 
Mester László: Felhívja a figyelmét a bizottságnak a rendelet szövegére. Bár korábban, 
2009-ben már előfordult, hogy csoportot nevesítettek díjazottként, de a rendelet szövege 
kifejezetten személyt kér megjelölni. Úgy gondolja, hogy a Közművelődési, Ifjúsági és Sport 
Bizottság jegyzőkönyvét véve alapul, azt a két személyt, akiket a bizottság támogatott 
jelöltként, kellene alapul venni, ez a két személy pedig Lehelné Szentjóbi Ildikó és Szanyi 
József.  
 
Dr. Lehel István: Elolvasta a rendelet szövegét újra ennek az előterjesztésnek a keretében, 
most is megkapták, de ezen ő is átsiklott, de ebben talán szerepe volt annak, amit Mester 
László említett, hogy 3 évvel ezelőtt szintén nem személyre szóló volt a díj, hanem jogi 
személyiség, a Kemence Alapítvány kapta. A szövegezése egyértelműen személyt ír elő. A 
szavazás arról történt, amit a polgármester javasolt, csoportról, jogi személyiségről. A két 
személyre szóló javaslat nem állt rendelkezésükre se írásban, sem szóban nem hangzott el 
a Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén szóba került javaslat. Volt egy döntésük, 
nem tudja, vissza kellene-e vonni, az új helyzetről szavazhatnak-e olyan alapon, hogy nem 
volt tudomásuk a már meglévő, határidőre beérkezett írásos javaslatról. Erről jegyző úr 
véleményét kérdezi. 
 
dr. Kovács András: Nincs előtte a rendelet, de az egészségüggyel foglalkozó 
szakbizottságnak kell megtennie a javaslatot. Nem emlékszik arra, hogy csak természetes 
személyre lehet-e tenni javaslatot. Azt gondolja, hogy a Közművelődési, Ifjúsági és Sport 
Bizottság megteheti javaslatát, de elsősorban az Egészségügyi és Szociális Bizottság tesz rá 
javaslatot. Ha van új javaslat, még meg lehet tenni a bizottság részéről, hogy a képviselő-
testület a ma délutáni ülésén dönteni tudjon. Amíg áttekinti a rendeletet, kéri tartsanak 
szünetet. 
 
Dr. Lehel István: Rövid szünetet rendel el. 
 

SZÜNET 
 

Dr. Lehel István: Az ülést ismételten megnyitja. Miután jegyző úrtól eligazítást kértek, az 
előző bizottsági ülésen megszületett döntésüket vissza kell vonni először és utána tudnak a 
két személyre vonatkozóan javaslatot tenni. Kérdezi, van-e a napirendi ponttal kapcsolatban 
valakinek hozzáfűznivalója?  
Amennyiben nincs, a vitát lezárja.  
 
Miután tisztázódott, hogy a rendelet szövegében csak természetes személy szerepel, akinek 
a lakóhelye Biatorbágyon kell lennie, az előző ülésükön pedig egy szervezetre történt 
szavazás, kéri, most arról szavazzanak, hogy ezt a tévedésből történt javaslatot 
visszavonják.  
 
A bizottság 5 igen, azaz egyhangú, szavazás mellett (5 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az előzőleg tett javaslatát visszavonja.  
 
Dr. Lehel István: Most két személyre vonatkozóan van írásos javaslat, amely az előző 
ülésükön nem állt rendelkezésre. Tudnak róla, hogy időben megérkezett, csak ők nem tudtak 



róla, viszont a személyre szóló javaslatról a képviselő-testületi döntéshez a bizottságnak az 
előterjesztése szükséges a rendelet szerint. Két személyről van szó, először Szanyi Józsefet 
teszi fel szavazásra.  
 
A bizottság 4 igen, 1 tartózkodás mellett (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
javasolja, hogy a képviselő-testület Szanyi József részére „Ohmüllner Márton Szociális 
Díj”-at adományozzon.  
 
 
Dr. Lehel István: A másik személy, Lehelné Szentjóbi Ildikó. Érintettség okán bejelenti, hogy 
a szavazásban nem vesz részt. Kéri, hogy a bizottsági tagok szavazzanak.  
 
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (5 fő bizottsági tag volt jelen a 

szavazáskor, Dr. Lehel István nem szavazott) javasolja, hogy a képviselő-testület Lehelné 
Szentjóbi Ildikó részére „Ohmüllner Márton Szociális Díj”-at adományozzon.  

 
Dr. Lehel István: A bizottságnak két személyre szóló javaslata van. A képviselő-testület a 
mai ülésen fogja eldönteni, hogy ki fogja kapni a díjat. 
 
Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt, és a zárt ülést 1505

 órakor 
bezárta. 
 

k.m.f. 
 

 Dr. Lehel István  Sólyomvári Béla  
 bizottsági elnök  bizottsági tag 


